

山东人个子有多高，到相亲大会就知道

2024七夕千佛山相亲大会数据发布，96.8%男嘉宾身高超170厘米

心悦君兮在七夕。作为“泉”在济南过暑假的系列活动之一，8月9日—11日，由齐鲁晚报·齐鲁壹点主办的2024第18届七夕千佛山相亲大会浪漫举行，数千位优质单身男女嘉宾齐聚千佛山，共赴七夕之约。8月11日，齐鲁晚报·齐鲁壹点发布了《2024七夕千佛山相亲大会数据报告》。

报告显示，与上届千佛山相亲大会相比，本届相亲会报名男嘉宾比例仍然超过女嘉宾。“90后”仍是相亲队伍的绝对主力，更多“00后”开始主动相亲，教师占据相亲职业榜首，96.8%的男嘉宾身高在170厘米以上，山东人再次“实锤”。

在对未来“另一半”的要求上，“工作稳定”“身材适中”等成了本届相亲会男女嘉宾择偶条件中的关键词。同时，本届相亲会“ENTJ”“INFP”等成为当代年轻人的“相亲密码”。

男嘉宾比例超过女嘉宾 “90后”仍是绝对主力

作为“泉”在济南过暑假系列活动之一，本届七夕千佛山相亲大会为期三天，由于活动期间正好赶上七夕，无数俊男靓女纷纷来到千佛山寻缘。即使天气炎热，仍挡不住现场单身男女嘉宾脱单的热情。

据统计，本届七夕千佛山相亲会，仅前期线上报名的人数就达到数千人。数据报告显示，报名嘉宾中，男性比例为56.59%，女性为43.41%。与上届七夕千佛山相亲会相比，本届相亲会报名男嘉宾的比例仍然超过女嘉宾，且男嘉宾比例进一步提高，说明越来越多的单身男性正在进入相亲市场。

本届千佛山相亲会吸引了各个年龄段的用户报名，相亲者的年龄主要集中在31到40岁之间，占比达到52.58%，22到30岁的占了30.24%，40岁以上的占比17.18%，“90后”仍是相亲队伍的绝对主力。

“本人性格随和、温柔，热爱生活，喜欢运动、旅游等，人际圈子比较简单，无不良嗜好。”一位从事财务工作的1990年出生的女孩这样介绍自己。谈及未来的“另一半”，她希望在相亲会上找到一个性格好、情绪稳定、乐观积极向上、孝顺有责任心、原生家庭和睦、工作稳定、彼此有眼缘的男士，并“计划一年内结婚”。



本科及以上学历达80% 教师占据相亲职业榜首

千佛山相亲会的人群，历来都有着较高的受教育程度，本届七夕千佛山相亲会也不例外。本届相亲会的报名嘉宾，本科及以上学历比例达到近80%。

如今在相亲市场上，整体的受教育水平不断提高，硕士、博士学历的相亲者随处可见。数据报告显示，本届七夕千佛山相亲会，高学历嘉宾“扎堆”，本科学历的人群比例达到55.68%，硕士学历比例达到22%，博士及以上为2.25%，本科及以上学历占比达到近80%。本科学历成为不少单身男女择偶时的最低要求，62.73%的女嘉宾要求对方达到本科学历。

一位正在天津读博的女士希望未来“另一半”年龄在23岁—28岁之间，身高175厘米以上，硕士及以上学历，“最好是在天津的在读硕士或博士”；另一位拥有博士学位的女嘉宾在择偶标准中也希望对方是硕士以上学历，或者是很优秀的本科生，情商和智商高，“驻济高校教师为重点选择”。

从职业分布来看，教师、工程师、国企职工成为相亲最多的三个职业，其次是公务员和医生。工作稳定成为单身男女共同重视的条件。

在相亲过程中，车房情况往往都是重要的考量标准。报告显示，报名本届相亲会的单身男女中，有车有房的比例达到51.7%，超过了上一届相亲会的比例，说明越来越多的相亲者具备了优越的资产条件。

INTJ位居MBTI人格榜首 94%女嘉宾身高超过160厘米

近年来，MBTI人格类型测试成为继星座之后年轻人相亲交友新的“社交密码”，因此本届七夕千佛山相亲大会除了原有的星座外，还新增了MBTI人格类型展示，以帮助单身男女嘉宾快速地了解对方。

数据报告显示，摩羯座成为本届千佛山相亲会的星座榜首，比例达到10.58%，天蝎座在本次报名人群中最为“稀有”，比例仅有6.63%。另外，INTJ位居本届相亲会MBTI人格榜首，比例达到20%，而ESFP在本次报名

人群中最为“稀有”，比例仅有0.37%。

山东人身高在本届相亲会再次“实锤”。大数据报告显示，女嘉宾身高在160厘米以上的高达94%，而男嘉宾170厘米以上的更是高达96.8%。一名1990年出生的男生在自我介绍中介绍自己的身高为203厘米，希望对方身高可以达到165厘米以上。除此之外，不少女生身高也展现了“实力”，一位1997年出生的女嘉宾在简介中自称身高178厘米，希望未来“另一半”的身高在180厘米左右，体形匀称。

此外，在本届千佛山相亲会的报名嘉宾中，男生以爱好运动、不抽烟喝酒，无不良嗜好的运动阳光型居多，女生不仅有着传统女性温柔善良的特点，还具有热爱生活、热爱旅游等优良品质。

而在对未来“另一半”的要求上，男士更关注女士的身材是否适中、三观是否一致等，女士则更看重对方的工作是否稳定，济南是否有房，是否有责任心等，而“身材适中”“工作稳定”“本地有房”等也成为本届相亲会男女嘉宾择偶条件中的关键词。

虽然线下活动已经闭幕，但线上相亲活动还在继续，尚未找到“另一半”的单身朋友，可以下载齐鲁晚报官方客户端齐鲁壹点，关注相亲频道，或者登录齐鲁晚报·齐鲁壹点婚恋交友官方小程序“壹点动心”，不限时间、不限地点，随时随地一点，轻松邂逅另一半。本届千佛山相亲大会嘉宾线上个人主页将继续保存20天，8月31日之前，单身嘉宾仍可以通过二维码或编号查询到心仪嘉宾的联系方式。

扫码查询联系方式操作流程

1. 扫码或微信搜索“壹点动心”小程序，并进行登录；
2. 点击首页“心动榜”，再点击顶部的“查询编号/手机号”；
3. 输入心仪嘉宾的信息牌编号，点击查询即可进入嘉宾线上个人主页。联系方式一键拨打，心仪嘉宾不能错过。

本版采写 赵长春
张雅楠 朱瑞 记者
戚云霄 陈朕 实习
生 张政桐 鞠荣恒
刘珊珊 苏小涵 轩洋
洋 李颖



编辑:武俊 美编:马秀霞 组版:侯波

临沭县国有建设用地使用权出让公告

沭自然资规告字〔2024〕14号

经临沭县人民政府批准，临沭县自然资源和规划局决定挂牌出让1宗国有建设用地使用权，现就有关事项公告如下：

一、出让宗地基本情况和规划设计主要指标

宗地编号	土地坐落	出让面积 (m ²)	土地用途	出让年限 (年)	规划条件	起始价 (万元)	加价幅度 (万元)	竞买保证金 (万元)
2024-28 (宗地代码 371329002012GB0001 4W00000000)	宗地四至:东至郑山街道南沟头村土地、南至英才街、西至临沭县富华投资开发有限公司用地和政府储备用地、北至正大街	62977	商住综合用地	40/70	1.0<容积率≤2.4 建筑密度≤28% 绿地率≥35% 限高56米	20782.41	190	10391.41

备注:宗地出让范围内的原有不动产权证书(包括:土地证、房产证、林权证等)自本公告发布之日起废止;

二、申请人竞买资格要求

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织(除法律法规政策等另有规定及列入临沂市土地市场诚信体系黑名单的外),均可申请参加,可单独申请,也可联合申请。

三、竞买申请

本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让文件。申请人可于2024年8月9日后登录临沂市公共资源电子交易系统获取出让文件,并按出让文件要求和系统提示填写竞买申请书。

申请人拟在竞得土地后成立新公司进行开发建设的,须在申请书中

予以说明,并明确新公司的出资构成、成立时间等内容。

四、竞买保证金缴纳及报价时间

申请人缴纳竞买保证金的时间为:2024年8月9日上午9时至2024年9月6日下午4时,逾期不予受理。

申请人足额缴纳竞买保证金并经交易系统确认后,方为具有报价资格的竞买人,可在挂牌期内进行报价。

五、挂牌时间、竞价方式

本次国有建设用地使用权挂牌出让实行网上交易(不接受其他方式的申请),按照价高者得原则确定竞得人。挂牌时间为:2024年8月29日上午9时至2024年9月8日上午9时。

挂牌时间截止时,如有多个竞买人报价,交易系统将转入询问期,询问有报价的竞买人是否愿意继续竞

价,有竞买人表示愿意继续竞价的,询问期结束后直接进行网上限时竞价(如确有特殊原因致使无法直接进入网上限时竞价的,将在临沂市公共资源交易网发布公告,择期进行),确定竞得人。

六、资格审查

本次国有建设用地使用权网上挂牌出让实行竞买资格后置审查制度,竞得人应在网上交易系统向其发出《成交通知书》后3个工作日内,持下列材料到临沭县自然资源和规划局进行资格审查:

1. 竞买申请书(自行登录系统下载打印并加盖公章);
2. 竞买资格确认书(自行登录系统下载打印并加盖公章);
3. 成交通知书(自行登录系统下

载打印并加盖公章);

4. 营业执照副本及复印件;
5. 出价记录;
6. 法定代表人身份证明书;
7. 授权委托书;
8. 法定代表人(或代理人)身份证及复印件;
9. 出让文件规定的其他材料。

七、其他需要公告的事项

(一)申请人应详细了解本次网上挂牌出让地块现状及所列条件,提交竞买申请即视同对本次网上挂牌出让地块现状及所列条件无异议并全面接受。

(二)本次国有建设用地使用权挂牌出让的事项如有变更,将发布变更公告,届时以变更公告为准。

八、注意事项

(一)申请人请在网页提示下使用网上交易系统,并慎重上传需提交的资料。如上传虚假或与竞买申请无关的资料扰乱网上交易活动的,申请人将被列入临沂市土地市场诚信体系黑名单。

(二)竞得人在网上交易系统向其发出《成交通知书》后3个工作日内按照

资格审查的要求提供有关材料。土地竞得人按上述要求提供材料或提交虚假材料的,资格审核通过后应签订《成交确认书》而不签订的,撤销竞买资格,没收20%的竞买保证金(最高不超过起始价的20%),竞得结果无效,该宗国有建设用地使用权重新挂牌出让。

(三)参加限时竞价的竞买人需使用自备电脑登录交易系统参加限时竞价。为保证网上限时竞价的顺利进行,请按照《土地竞买人操作手册》要求设置网络环境。《操作手册》在临沂市公共资源交易网“办事指南”专栏,请认真阅读。

九、联系方式

临沭县自然资源和规划局
地址:临沭县沭新东街32号
咨询电话:0539-6219068
联系人:王丽萍
临沂市公共资源交易中心
地址:北城新区北京路8号
临沂市公共资源交易系统技术支持
电话:0539-8770063

临沭县自然资源和规划局
2024年8月8日